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Γεωπόνους μέλη του 
παραρτήματος 
 
-Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
-Παράρτημα Θράκης 
-Παραρτήματα ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
-Γεωτεχνικοί Σύλλογοι Α.Μ.Θ. 
- Γεωτεχνικές Υπηρεσίες 
-Γεωτεχνικές Οργανώσεις 
(ΠΟΣΓ, ΠΟΣΕΓ,ΕΓΜΕΣΕ, 
ΠΟΓΕΔΥ, ΠΕΓΔΥ)  

 
Θέμα: «Πρόσκληση σε σεμινάριο» 

 

Το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας με τη συνεργασία της 

Δ/νση Γεωργικής Ανάπτυξης της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης και της 

Δ/νση Αγροτικής Ανάπτυξης της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Καβάλας αλλά και αυτή 

της Δράμας, θα διοργανώσει εκπαιδευτικά σεμινάρια για Γεωπόνους πάνω στη 

χρήση και τις εφαρμογές του λεγόμενου «Εδαφολογικού Χάρτη Αν. Μακεδονίας & 

Θράκης*». 

Ο συγκεκριμένος «εδαφολογικός χάρτης» είναι ένα πρωτοποριακό έργο για 

ολόκληρο τον Ελλαδικό χώρο, αφού δεν έχει υλοποιηθεί αντίστοιχα κάτι παρόμοιο σε 

τέτοια κλίμακα (3.000.000 στρέμματα) και με τόσο μεγάλο αριθμό (21) εδαφολογικών 

και υδρολογικών παραμέτρων σε άλλη περιοχή. Αδιαμφισβήτητα η πληρέστερη 

αξιοποίηση του θα ωφελήσει σημαντικά την αγροτική παραγωγή και ανάπτυξη της 

περιοχής. Για να γίνει όμως χρήσιμο εργαλείο στα χέρια των Γεωπόνων απαραίτητη 

προϋπόθεση είναι η εκπαίδευση τους στο χειρισμό, τη χρήση και τις πρακτικές 

εφαρμογές αυτού του έργου, το οποίο θα αποτελέσει χρήσιμο εργαλείο ενδεικτικής 

συμβουλευτικής λίπανσης στα χέρια τους. Υπενθυμίζουμε ότι το συγκεκριμένο έργο 

αποτέλεσε πρόταση του παραρτήματος μας η οποία συμπεριλήφθηκε στο ΠΕΠ του 

Γ’ ΚΠΣ και υλοποιήθηκε μετά από συντονισμένες ενέργειες των παραρτημάτων Αν. 

Μακεδονίας και Θράκης και του σημερινού Προέδρου του Δ.Σ. και πρώην Προέδρου 

του Παραρτήματος Αν. Μακεδονίας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. κ. Θ. Μαρκόπουλου. Δυστυχώς 

όμως, το Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. δεν θέλησε να στηρίξει την προσπάθεια αυτή η οποία 

χαρακτηρίζεται από μοναδικότητα και πιλοτικά χαρακτηριστικά για όλη την χώρα έτσι 

το Δ.Σ.  χρεώνεται αυτή την επιλογή του. 
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Για τους παραπάνω λόγους διοργανώνουμε εκπαιδευτικό σεμινάριο πάνω στο 

χειρισμό, στις εφαρμογές και στη χρήση του «Εδαφολογικού Χάρτη» για όλους τους 

συναδέλφους (Δημόσιους και ιδιωτικούς υπαλλήλους) που ασχολούνται με τα 

ανωτέρω αντικείμενα – και ενδιαφέρονται- στο χώρο συνεδρίασης του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου στο ισόγειο της Νομαρχίας Καβάλας στις 20/10/2010 και ώρα 
10:30π.μ. για την Καβάλα, ενώ για την Δράμα στο χώρο του ΟΓΕΕΚΑ ‘Δήμητρα’ 
Δράμας στις 19/10/2010 και ώρα 17:00. Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλέφωνο 

2510222942 και ηλεκτρονικά στο e-mail του παραρτήματος. Αντίστοιχες 

ενημερωτικές εκδηλώσεις ίσως λάβουν χώρα και σε άλλες περιοχές της περιφέρειας. 

Η παρούσα επιστολή μας να περιληφθεί στο περιληφθεί στο ενημερωτικό 

Newsletter και στην ιστοσελίδα του κεντρικού ΓΕΩΤ.Ε.Ε.. Ευχής έργο θα ήταν αν οι 

Δ.Ε. των Παραρτημάτων μεριμνούσαν για την παρακολούθηση του σεμιναρίου από 

αντιπροσώπους των παραρτημάτων κατόπιν συνεννόησης μαζί μας.    

 
 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή 

 Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 Δημήτριος  Σωτηριάδης  Χρήστος Λαγούδας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Η πλήρης περιγραφή του τίτλου του έργου είναι: «Καταγραφή των θρεπτικών 
στοιχείων των βαρέων μετάλλων και των υδροδυναμικών ιδιοτήτων των 
εδαφών για την ορθολογική χρήση λιπασμάτων και νερού και την παραγωγή 
προϊόντων ασφαλείας στην  Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης». Που 

υλοποιήθηκε από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσ/νικης (εδαφολογικό εργαστήριο, 

δ/ντης Νικ. Μισοπολινός) μέσα από κοινοτικό πρόγραμμα την ευθύνη της εκτέλεσης 

του οποίου είχε η Διεύθυνση Γεωργικής Ανάπτυξης Α.Μ.Θ.  
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